Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет

Библиотека

ПОСТУПЛЕНИЕ ПЕЧАТНЫХ ИЗДАНИЙ В БИБЛИОТЕКУ во 2-м КВАРТАЛЕ 2018 ГОДА

библиографический указатель

Санкт-Петербург 2018

Предисловие

Библиографический указатель «Поступление печатных изданий в библиотеку в ... квартале ... года» отражает печатные издания, поступившие в фонд библиотеки за определенный квартал.

Сведения о поступлениях расположены в разделах соответствующих названиям кафедр, стоящих в алфавитном порядке. В этих разделах содержится литература, поступившая по заявкам кафедр.

Дополнительно выделены разделы: «Материалы конференций», «Немецкая библиотека».

Каждая библиографическая запись содержит сведения о количестве экземпляров и месте их хранения. Более подробные описания изданий находятся в Электронном каталоге Научно-технической библиотеки СПбГАСУ (http://www.spbgasu.ru/Universitet/Biblioteka/).

Оглавление

Предисловие	2
кафедра Архитектурного и градостроительного наследия	4
кафедра Водопользования и экологии	4
кафедра Геотехники	5
кафедра Городского хозяйства, геодезии, землеустройства и кадастров	5
кафедра Градостроительства	5
кафедра Гражданского и предпринимательского права	6
кафедра Иностранных языков	ε
Английский язык	6
Немецкий язык	6
кафедра Информационных технологий	7
кафедра Истории и теории архитектуры	7
кафедра Истории и философии	8
кафедра Механики	8
кафедра Начертательной геометрии и инженерной графики	9
кафедра Правового обеспечения экономической безопасности	9
кафедра Правового регулирования градостроительной деятельности	10
кафедра Русского языка	10
кафедра Строительной физики и химии	12
кафедра Строительных конструкций	12
кафедра Теплогазоснабжения и вентиляции	12
кафедра Технической эксплуатации транспортных средств	13
кафедра Технологии строительных материалов и метрологии	13
кафедра Техносферной безопасности	15
кафедра Физического воспитания	15
кафедра Экономики предпринимательства и инноваций	15
кафедра Экономики строительства	16
кафедра Электроэнергетики и электротехники	16
Материалы конференций	16
«Немецкая библиотека»	18

кафедра Архитектурного и градостроительного наследия

1. 36

Г 961

Гусаров, Андрей Юрьевич. Храмы и монастыри Ленинградской области / А. Ю. Гусаров. - СПб. : Паритет, 2017. - 416 с. : ил. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

2. **10.36**

И 855

Исаченко, Валерий Григорьевич. Архитектурные ансамбли Петербурга. От основания до наших дней : справочник / В. Г. Исаченко. - СПб. : Паритет, 2015. - 656 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

кафедра Водопользования и экологии

3. **58**

B 191

Васильев, Виктор Михайлович. Насосы и насосные станции : учебное пособие. Ч. 1 / В. М. Васильев , С. В. Федоров, А. В. Кудрявцев ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 131 с. : ил., табл.

Экземпляры: всего:64 - ФУНД(4), УЧЕБ(60)

4. **59**

O-624

Определение себестоимости очистки сточных вод, экологического ущерба и платы за негативное воздействие на окружающую среду при строительстве новых и реконструкции существующих очистных сооружений (с примерами расчетов) : учебно-методическое пособие / И. И. Иваненко [и др.] ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2016. - 84 с. : табл., рис., 1 вкл. л.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

5. **59**

П 880

Пугачев, Евгений Алексеевич. Очистка городских сточных вод мегаполиса : монография / Е. А. Пугачев. - М. : АСВ, 2015. - 136 с. : рис. Экземпляры: всего:3 - ФУНД(3)

6. **59**

P 248

Расчет системы наружной вакуумной канализации (с примерами расчетов) : практикум / М-во образования и науки Рос. Федерация, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Фак. инж. экологии и гор. хоз-ва, Каф. водопользования и экологии ; сост.: И. И. Иваненко, Н. А. Урпин. - СПб., 2018. - 36 с. : табл., рис.

Экземпляры: всего:6 - ФУНД(6)

кафедра Геотехники

7. **86** K **320**

Квалификационная работа магистранта и процедура ее защиты : учебно-методическое пособие / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Строит. фак., Каф. геотехники ; сост.: Р. А. Мангушев, А. В. Кузнецов, Н. С. Никифорова. - СПб., 2018. - 35 с. Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

8. **20 M 230**

Мангушев, Рашид Абдуллович.,чл.-кор. РААСН, д-р техн. наук, проф. Устройство и реконструкция оснований и фундаментов на слабых и структурно-неустойчивых грунтах: монография / Р. А. Мангушев, А. И. Осокин, Р. А. Усманов. - СПб.; М.; Краснодар: Лань, 2018. - 460 с.: ил. - (Учебники для вузов. Специальная литература Магистратура и аспирантура) Экземпляры: всего:15 - ФУНД(4), УЧЕБ(11)

кафедра Городского хозяйства, геодезии, землеустройства и кадастров

9. **5 Γ 355**

Геодезия : учебник для студентов учреждений высшего образования, обучающихся по направлениям подготовки "Землеустройство и кадастры", "Геодезия и дистанционное зондирование" / ред. Д. Ш. Михелев. - 13-е изд., перераб. - М. : Академия, 2018. - 496 с. : табл., рис. - (Высшее образование. Бакалавриат)

Экземпляры: всего:300 - ФУНД(3), УЧЕБ(297)

кафедра Градостроительства

10. **40 Γ 701**

Городков, Александр Васильевич. Архитектурно-строительное проектирование в природообустройстве : рекомендовано УМО по образованию в области природообустройства и водопользования в качестве учебного пособия для студентов высших учебных учреждений, обучающихся по направлению подготовки 20.03.02 "Природообустройство и водопользование" / А. В. Городков. - СПб. : Проспект Науки, 2016. - 400 с. : ил. Экземпляры: всего:50 - ФУНД(3), УЧЕБ(47)

11. **Χ625** Γ **75**

Градостроительный кодекс Российской Федерации : по состоянию на 20 февраля 2018 г. : новая редакция + сравнительная таблица изменений. - Офиц. изд. - М. : Проспект, 2018. - 320 с.

Экземпляры: всего:40 - СОЦЭК(10), УЧЕБ(30)

12. **40** Ш **524**

Щенков, Алексей Серафимович. Реконструкция исторических городов : учебное пособие в 2 ч. : Основы реконструкции исторических городов : Исторический опыт развития архитектурного ансамбля / А. С. Щенков ; Моск. архитектур. ин-т (гос. акад.). - М. : Памятники ист. мысли, 2013. - 420 с. : ил. Экземпляры: всего: 2 - ФУНД(2)

кафедра Гражданского и предпринимательского права

13. **84/Γ 61-972336124**

Г 610

Голованов, Николай Михайлович. Гражданский процесс: учебное пособие / Н. М. Голованов, Н. Л. Писарева; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 191 с. Экземпляры: всего:74 - ФУНД(1), СОЦЭК(10), УЧЕБ(63)

кафедра Иностранных языков Английский язык

14. **10.69**

A 648

Англо-русский словарь технических терминов для автодорожных специальностей : словарь / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Фак. экономики и упр., Каф. иностр. яз. ; авт.-сост.: М. В. Процуто [и др.]. - СПб., 2018. - 61 с. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

15. **87 Γ 532**

Глебовский, Александр Сергеевич. Английский язык для студентов-архитекторов : в 2 ч. : учебник. Ч. 1 / А. С. Глебовский, М. В. Процуто ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2018. - 326 с. : ил. Экземпляры: всего:269 - ФУНД(4), УЧЕБ(265)

16. **87 Γ 532**

Глебовский, Александр Сергеевич. Английский язык для студентов-архитекторов : в 2 ч. : учебник. Ч. 2 / А. С. Глебовский, М. В. Процуто ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2018. - 367 с. : ил.

Экземпляры: всего:269 - ФУНД(4), УЧЕБ(265)

Немецкий язык

17. **87 H 501**

Немецкий язык: учебно-методическое пособие № 19 : учебно-методический комплекс / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Общестроит. фак., Каф. ин. яз. ; сост.: С. А. Аладько, И. В. Козырева. - СПб., 2017. - 39 с. Экземпляры: всего:90 - УЧЕБ(90)

кафедра Информационных технологий

18. **28 H 627**

Никифоров, Сергей Николаевич. Защита информации. Пароли, скрытие, удаление данных : учебное пособие / С. Н. Никифоров, М. М. Ромаданова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 2017 с. : ил.

Экземпляры: всего:34 - ФУНД(4), УЧЕБ(30)

19. **28 H 627**

Никифоров, Сергей Николаевич. Защита информации. Шифрование : учебное пособие / С. Н. Никифоров, М. М. Ромаданова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 131 с. : ил. Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

кафедра Истории и теории архитектуры

20. **31**

A 878

Архитектурные юбилеи. Календарь памятных дат 2012-2016 / ред. Г. В. Есаулов ; ред. Г. В. Есаулов. - М. : Издат. дом Руденцовых, 2012. - 220 с. : ил. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

21. **31 Б 438**

Белоусова, Ольга Алексеевна. Архитектурное моделирование : учебное пособие / О. А. Белоусова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 62 с. : ил. Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

22. **36 Γ 961**

Гусаров, Андрей Юрьевич. Утраченные храмы Петербурга / А. Ю. Гусаров. - СПб. : Паритет, 2014. - 368 с. : ил. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

23. **36 K 218**

Каргапольцев, Сергей Юрьевич. Храмовые комплексы XVIII - начала XIX века в Санкт-Петербурге и его окрестностях: архитектурно-археологические исследования 2002-2012 гг. : монография / С. Ю. Каргапольцев ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 212 с. : ил.

Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

24. **31 M 479**

Мелодинский, Дмитрий Львович. Ритм в архитектурной композиции : допущено УМО по образованию в области архитектуры в качестве учебного пособия для студентов, обучающихся по направлению "Архитектура" / Д. Л. Мелодинский. - 3-е изд. - М. : ЛЕНАНД, 2017. - 240 с. : ил. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

кафедра Истории и философии

25. 88 Б 207

Балтовский, Леонид Васильевич. Логика : учебное пособие / Л. В. Балтовский, В. И. Медведев, А. П. Смирнова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб, гос. архитектур,-строит, ун-т. - СПб., 2017. - 120 с. : ил., рис., табл.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(1), СОЦЭК(10), УЧЕБ(63)

кафедра Механики

26. 18 Γ121

Габбасов, Радек Фатыхович. Численный метод расчета составных стержней и пластин с абсолютно жесткими поперечными связями : монография / Р. Ф. Габбасов, В. В. Филатов. - М. : ACB, 2014. - 200 с. : рис. Экземпляры: всего:3 - ФУНД(3)

27. 16 **K 413**

Кинематический анализ механических систем с одной степенью свободы, состоящих из твердых тел, соединенных нерастяжимыми нитями методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Строит. фак., Каф. механики ; сост. Н. К. Лукашевич. - СПб., 2017. - 24 с. : ил.

Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

28. 18 П 305

Петров, Владилен Васильевич. Теория расчета пластин и оболочек : рекомендовано Российской академией архитектуры и строительных наук в качестве учебника для студентов образовательных организаций высшего образования, обучающихся по направлениям подготовки (специальностям) 08.03.01 "Строительство" (уровень бакалавриата), 08.04.01 "Строительство" (уровень магистратуры), 08.05.01 "Строительство уникальных зданий и "Техника сооружений" (уровень специалитета), 08.06.01 и технологии строительства" (уровень подготовки кадров высшей квалификации) / В. В. Петров. - М.: АСВ, 2018. - 410 с.: ил.

Экземпляры: всего:3 - ФУНД(3)

29. 16 T 338

Теоретическая механика. Динамика : методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Строит. фак., Каф. механики ; сост.: В. П. Колосов, А. М. Подбелло. - СПб., 2017. - 40 с. : ил.

Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

кафедра Начертательной геометрии и инженерной графики

30. **15 C 604**

Солодухин, Евгений Алексеевич. Инженерная графика. Резьбовые соединения: учебное пособие / Е. А. Солодухин; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 72 с.: табл., ил.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

кафедра Правового обеспечения экономической безопасности

31. **658.012**

Л 43

Лелявина, Татьяна Анатольевна. Деньги. Кредит. Банки : учебное пособие / Т. А. Лелявина, А. В. Семенова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т (СПб.). - СПб., 2017. - 106 с.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(1), СОЦЭК(10), УЧЕБ(63)

32. **82**

M 744

Моденов, Анатолий Константинович. Основы экономической безопасности : учебное пособие / А. К. Моденов, М. П. Власов ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 220 с. : табл., рис.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(1), СОЦЭК(10), УЧЕБ(63)

33. **82 M 744**

Моденов, Анатолий Константинович. Психология в профессиональной деятельности (организационное поведение) : учебное пособие / А. К. Моденов, Т. А. Лелявина ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 111 с. : табл., рис. Экземпляры: всего:74 - ФУНД(1), СОЦЭК(10), УЧЕБ(63)

34. **82 M 744**

Моденов, Анатолий Константинович. Судебная статистика : учебное пособие / А. К. Моденов, Т. Н. Орловская ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 164 с. : табл., рис.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(1), СОЦЭК(10), УЧЕБ(63)

кафедра Правового регулирования градостроительной деятельности

35. 84 Γ 610

Голованов, Николай Михайлович. Сделки с недвижимостью : учебное пособие / Н. М. Голованов, М. А. Матвеева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 243 с. Экземпляры: всего:44 - ФУНД(4), УЧЕБ(40)

36. X625

3-51

Земельный кодекс Российской Федерации: с путеводителем по судебной практике : по состоянию на 1 марта 2018 г. + сравнительная таблица изменений. - Офиц. изд. - М.: Проспект, 2018. - 224 с. Экземпляры: всего:70 - СОЦЭК(10), УЧЕБ(60)

кафедра Русского языка

87 37. A 724

Антонова В. Е. Дорога в Россию: учебник русского языка (первый уровень -1) : в 2 т. : рекомендовано Экспертной комиссией Государственной системы тестирования граждан зарубежных стран по русскому языку Министерства образования и науки. Т. 1 / В. Е. Антонова, М. М. Нахабина, А. А. Толстых. -10-е изд. - СПб. : Златоуст, 2017. - 200 с. : ил. Экземпляры: всего:30 - ФУНД(3), УЧЕБ(27)

38. 87 A 724

Антонова В. Е. Дорога в Россию: учебник русского языка (первый уровень -2) : в 2 т. : рекомендовано Экспертной комиссией Государственной системы тестирования граждан зарубежных стран по русскому языку Министерства образования и науки. Т. 2 / В. Е. Антонова, М. М. Нахабина, А. А. Толстых. - 7-е изд. - СПб. : Златоуст, 2017. - 184 с. : ил. Экземпляры: всего:30 - ФУНД(3), УЧЕБ(27)

39. 87 Б 432

Беликова, Любовь Григорьевна. Русский язык: первые шаги : учебное пособие / Л. Г. Беликова, Т. А. Шутова, И. Н. Ерофеева. - СПб. : Златоуст, 2017 Экземпляры: всего:35 - ФУНД(3), УЧЕБ(32)

40. 87 Б 432

Беликова, Любовь Григорьевна. Русский язык: первые шаги : учебное пособие: в 3 ч. Ч. 2 / Л. Г. Беликова, Т. А. Шутова, И. Н. Ерофеева. - 2-е изд. -СПб.: Златоуст, 2017. - 296 с.: ил. Экземпляры: всего:35 - ФУНД(3), УЧЕБ(32)

41. **87 Б 432**

Беликова, Любовь Григорьевна. Русский язык: первые шаги : учебное пособие : в 3 ч. Ч. З / Л. Г. Беликова, Т. А. Шутова, И. Н. Ерофеева. - СПб. : Златоуст, 2017. - 412 с. : ил.

Экземпляры: всего:35 - ФУНД(3), УЧЕБ(32)

42. **87 Л 691**

Дорога в Россию (элементарный уровень) : учебник. Уроки 1-2 (50 мин.). Уроки 6-10 (50 мин.) / В. Е. Антонова [и др.]. - СПб. : Златоуст, 2004 Экземпляры: всего:30 - ФУНД(3), УЧЕБ(27)

43. **87 и 208**

Иванова, Эльза Ивановна. Наше время : учебник русского языка для иностранцев (базовый уровень) / Э. И. Иванова, А. Н. Фролова. - 3-е изд., стер. - М. : Рус. яз. Курсы, 2018. - 208 с. : ил. Экземпляры: всего:30 - ФУНД(3), УЧЕБ(27)

44. **87 И 208**

Иванова, Эльза Ивановна. Наше время : учебное пособие по русскому языку для иностранцев (1 сертификационный уровень) / Э. И. Иванова, И. А. Богомолова, С. В. Медведева. - 5-е изд., стер. - М. : Рус. яз. Курсы, 2017. - 208 с. : ил. Экземпляры: всего:30 - ФУНД(3), УЧЕБ(27)

45. **87 H 371**

Наше время : учебник русского языка для иностранцев (элементарный уровень) / Э. И. Иванова [и др.]. - 7-е изд., стер. - М. : Рус. яз. Курсы, 2017. - 216 с. Экземпляры: всего:30 - ФУНД(3), УЧЕБ(27)

46. **87 P 89**

Русский язык. Практикум по языку специальности "Архитектура" для студентов-иностранцев 1-го и 2-го курсов по теме "История архитектуры" : учебно-методический комплекс / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Фак. экономики и упр., Каф. рус. яз. ; сост.: Ю. А. Давыдова, Н. Г. Тищенко. - СПб., 2017. - 34 с. Экземпляры: всего:4 - УЧЕБ(4)

47. **87 Ф 517**

Филатова, Елена Алексеевна. Русский язык не только для студентов-1: учебное пособие для иностранных учащихся / Е. А. Филатова. - М.: Рус. яз. Курсы, 2009. - 96 с.: табл.

Экземпляры: всего:20 - ФУНД(3), УЧЕБ(17)

48. **87 X 322**

Хворикова, Елена Георгиевна. Русский язык. Научный стиль речи. Грамматика : учебное пособие для иностранных студентов обучающихся по

специальности "Архитектура" / Е. Г. Хворикова, И. П. Маханькова. - М. : РУДН,

2017. - 115 с. : ил.

Экземпляры: всего:26 - ФУНД(3), УЧЕБ(23)

кафедра Строительной физики и химии

49. **60 P 248**

Расчет тепловой защиты помещения для студентов-архитекторов : методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Фак. инж. экологии и гор. хоз-ва, Каф. строит. физики и химии ; сост.: Ю. Н. Леонтьева, Е. С. Вознесенская. - СПб., 2017. - 40 с. : табл.. ил.

Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

кафедра Строительных конструкций

50. **23 K 215**

Каратеев, Леонид Петрович. Конструкции из дерева и пластмасс. Расчет и конструирование основных элементов зданий : учебное пособие / Л. П. Каратеев, С. И. Миронова ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 84 с. : табл., рис. Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

кафедра Теплогазоснабжения и вентиляции

51. **60 Б 447**

Беляев, Владимир Сергеевич. Методики расчетов теплотехнических характеристик энергоэкономичных зданий : рекомендовано Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего профессионального образования "Московский государственный строительный университет" в качестве учебного пособия для студентов ВПО, обучающихся по программе бакалавриата по направлению 08.03.01 "Строительство" (профиль "Промышленное и гражданское строительство") / В. С. Беляев. - М. : АСВ, 2016. - 272 с. : табл., рис. - (XXI век. Энергоснабжение современных зданий и сооружений)

Экземпляры: всего:3 - ФУНД(3)

52. **63 K 632**

Комина, Галина Павловна. Получение и использование биогаза в решении задач энергосбережения и экологической безопасности: учебное пособие / Г. П. Комина, А. В. Сауц; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 95 с.: табл., ил. Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

53. **63 K 632**

Комина, Галина Павловна. Проектирование газопроводов и гидравлический расчет : учебное пособие / Г. П. Комина, А. О. Прошутинский ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2018. - 201 с. : табл., ил.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

кафедра Технической эксплуатации транспортных средств

54. **69 и 741**

Информационные технологии на предприятиях автомобильного транспорта : методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Автомобил.-дорож. фак., Каф. техн. эксплуатации трансп. средств ; сост. Л. Е. Торосян. - СПб., 2017. - 16 с. Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

55. **69 C 409**

Системы, технологии и организация услуг автосервиса : методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Автомобил.-дорож. фак., Каф. техн. эксплуатации трансп. средств ; сост. Л. Е. Торосян. - СПб., 2017. - 27 с. Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

кафедра Технологии строительных материалов и метрологии

56. **80 и 887**

Испытание сухой штукатурной смеси на гипсовом вяжущем : методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Строит. фак., Каф. строит. материалов и технологий; сост.: Ю. Г. Мещеряков, Ю. М. Тихонов. - СПб., 2011. - 20 с. : рис. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

57. **81 K 320**

Квалиметрия : методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Строит. фак., Каф. технологии строит. материалов и метрологии ; сост.: И. У. Аубакирова, М. П. Кострикин. - СПб., 2017. - 20 с. : табл., рис. Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

58. **19 K 592**

Козлов, Валерий Васильевич. Гидроизоляционные материалы : научное издание / В. В. Козлов, В. П. Камсков. - М. : АСВ, 2014. - 240 с. : табл., рис. Экземпляры: всего:3 - ФУНД(3)

59. **19 K 651**

Контроль и оценка прочности бетона при производстве бетонных смесей на предприятии-изготовителе: методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Строит. фак., Каф. технологии строит. материалов и метрологии; сост.: С. Н. Коноплев, Т. А. Иванова, С. А. Черевко. - СПб., 2017. - 30 с.: табл. Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

60. **19 K 896**

Кукса, Петр Борисович. Горные породы - природные строительные материалы : учебное пособие / П. Б. Кукса ; М-во образования и науки Рос.Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 42 с. : табл., ил.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

61. **42 K 937**

Курсовое и дипломное проектирование предприятий строительной индустрии : учебное пособие / Е. И. Шмитько [и др.]. - СПб. : Проспект Науки, 2017. - 360 с. : табл., рис.

Экземпляры: всего:3 - ФУНД(3)

62. **19 M 333**

Матвеева, Лариса Юрьевна

Коррозия и защита строительных материалов : учебное пособие / Л. Ю. Матвеева ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб. - 2017

Ч. 1: Коррозия и защита металлических, каменных и бетонных материалов и конструкций. - 2017. - 99 с. : табл., ил.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

63. **19 O-624**

Определение прочности тяжелого бетона: методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т; Строит. фак., Каф. технологии строит. материалов и метрологии; сост.: Ю. В. Пухаренко, Д. А. Пантелеев, М. И. Жаворонков. - СПб., 2017. - 36 с.: табл., рис. Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

64. **19 O-931**

Оценка прочности бетона монолитных конструкций по контрольным образцам : методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Строит. фак., Каф. технологии строит. материалов и метрологии ; сост.: С. Н. Коноплев, Т. А. Иванова, С. А. Черевко. - СПб., 2017. - 28 с. : табл.

Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

кафедра Техносферной безопасности

65. **55 Γ 703**

Горохов, Владимир Леонидович. Геоэкология и науки о Земле: учебное пособие / В. Л. Горохов, В. В. Цаплин, С. Н. Савин; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2018. - 79 с.: табл., ип.

Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

66. **55 П 967**

Пьядичев, Эдуард Васильевич. Охрана окружающей среды и основы природопользования: рекомендовано учебно-методическим объединением по университетскому политехническому образованию в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки бакалавров "Техносферная безопасность" / Э. В. Пьядичев, В. С. Шкрабак, Р. В. Шкрабак. - СПб.: Проспект Науки, 2015. - 224 с.: табл., рис. Экземпляры: всего:20 - ФУНД(3), УЧЕБ(17)

67. **55 3 400**

Экологический мониторинг и восстановление природных объектов. Практикум рекомендовано федеральным учебно-методическим объединением по укрупненной группе специальностей и направлений подготовки 20.00.00 "Техносферная безопасность и природообустройство" в качестве учебного пособия для реализации основных профессиональных образовательных программ высшего образования по направлению подготовки бакалавров 20.03.01 "Техносферная безопасность" / М. В. Киселев [и др.]. -СПб.: Проспект Науки, 2017. - 100 с.: табл. Экземпляры: всего:20 - ФУНД(3), УЧЕБ(17)

кафедра Физического воспитания

68. **86 C 217**

Сафонова, Оксана Александровна. Профессионально-прикладная физическая культура инженера-строителя : учебное пособие / О. А. Сафонова, М. А. Рогожников, А. В. Караван ; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 64 с. : табл. Экземпляры: всего:74 - ФУНД(4), УЧЕБ(70)

кафедра Экономики предпринимательства и инноваций

69. **82 C 506**

Смирнов, Евгений Борисович. Стратегическое управление воспроизводством основных фондов предприятия на основе развития собственных строительных мощностей: монография / Е. Б. Смирнов, Ю. А. Шамара; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 180 с.: табл., ил. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

кафедра Экономики строительства

70. **82 E 804**

Ершова, Светлана Анатольевна. Организационно-экономический механизм управления инвестициями в комплексную жилую застройку крупного мегаполиса: монография / С. А. Ершова, Е. Ю. Агафонова, Н. В. Чепаченко; М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 268 с.: табл., рис. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

71. **99.6725**

Э 40

Экономика и управление в строительстве: проблемы, анализ тенденций и перспектива развития : сборник научных трудов студентов, аспирантов, молодых ученых, преподавателей и профессоров / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2018. - 112 с. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

кафедра Электроэнергетики и электротехники

72. **28 A 224**

Автоматика и автоматизация электротехнических систем: методические указания. Ч. 2 / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Фак. инженер. экологии и гор. хоз-ва, Каф. электроэнергетики и электротехники; сост.: О. П. Томчина, Д. В. Горлатов. - СПб., 2018. - 42 с.: табл., рис. Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

73. **76/A 64-163472166**

A 640

Анализ электрических схем : методические указания / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Фак. инж. экологии и гор. хоз-ва, Каф. электроэнергетики и электротехники ; сост.: В. В. Резниченко, В. Я. Соколов. - СПб., 2017. - 28 с. : табл., ил. Экземпляры: всего:90 - ФУНД(3), УЧЕБ(87)

74. **69 C 217**

Сафиуллин, Равиль Нуруллович. Интеллектуальные бортовые системы на автомобильном транспорте: монография / Р. Н. Сафиуллин, М. А. Керимов. - М.; Берлин: Директ-Медиа, 2017. - 355 с.: табл., рис. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

Материалы конференций

75. **99.6720**

B 58

ВІМ-моделирование в задачах строительства и архитектуры: материалы Всероссийской научно-практической конференции 29-30 марта 2018 года :

научное издание / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2018. - 239 с. : ил. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

76. **99.6725**

A 437

Актуальные проблемы строительства : материалы 70-й Всероссийской научно-практической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых 5-7 апреля 2017 г. : в 3 ч. Ч. 2 / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 223 с. : табл., ил. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

77. **99.6725**

M 125

Магистерские слушания : материалы VIII Межрегиональной научно-практической конференции ; 16-20 апреля 2018 г. Т. 2 / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2018. - 154 с.

Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

78. **99.6725**

M 125

Магистерские слушания : материалы VIII Межрегиональной научно-практической конференции ; 16-20 апреля 2018 г. Т. 1 / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2018. - 313 с. : ил.

Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

79. **99.6720**

H 34

Научная конференция профессоров, преподавателей, научных работников, инженеров и аспирантов университета (73; 4-6 окт. 2017 г.; СПб.). Архитектура - Строительство - Транспорт : материалы 73-й научной конференции профессоров, преподавателей, научных работников, инженеров и аспирантов университета. 4-6 октября 2017 года : [в 3 ч.]. Ч. 1 : Архитектура и строительство / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 190 с. : табл., ил. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

80. **95 H 740**

Новое и традиционное в практике обучения русскому языку как родному и иностранному в российских университетах нефилологического профиля : материалы Всероссийской научно-практической конференции с международным участием, 17-18 мая 2018 г. : научное издание / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, Каф. рус. яз. - СПб., 2018. - 263 с. : ил.

Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

81. **99.6720**

O-80

От традиций к инновациям в обучении иностранным языкам: сборник научных статей II Всероссийской научно-практической конференции : научное

издание / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т. - СПб., 2017. - 180 с. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

82. **99.6725**

У 67

Управление проектами: материалы Всероссийской молодежной конференции, 19 апреля 2018 года: научное издание / М-во образования и науки Рос. Федерации, С.-Петерб. гос. архитектур.-строит. ун-т, С.-Петерб. отд-ние Project Management Institute. - СПб., 2018. - 90 с.: ил. Экземпляры: всего:4 - ФУНД(4)

«Немецкая библиотека»

83. **DLB**

B 49

Bernhard Winking: Architektur und Stadt = Architecture and the Citi / hrsg. von K. -D. Weiss. - Basel; Boston; Berlin: Birkhäuser, 1999. - 257 с.: il., карты, фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

84. **DLB**

B 77

Boockmann, Hartmut. Stauferzeit und Spates Mittelalter. Deutschlad 1125-1517: Sonderausgabe in der Sammlung Siedler / H. Boockmann. - Berlin: Wolf Jobst Siedler Verlag, 1994. - 440 с.: il., портр., табл., фот. - (Siedler Deutsche Geschichte. Das Reich und die Deutschen) Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

85. **DLB**

B 84

Brandenburgische Denkmalpflege. Jahrgang 9. 2000. Heft 2 / Brandenburgisches Landesamt für Denkmalpflege. - Berlin : Willmuth Arenhövel, 2000. - 96 с. : il., табл., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

86. **DLB**

B 87

Brookes, Alan J. Konstruktive Lösungen in der High-Tech-Architektur : Analyse von 30 Bauten / A. J. Brookes, G. Chris ; aus dem Engl. von H.-J. Schok. - Basel ; Berlin ; Boston : Birkhäuser Verlag, 1993. - 143 c. : il., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

87. **DLB**

C 52

Chicago Architecture and Design, 1923-1993 : Reconfiguration of an American Metropolis / edit. by J. Zukowsky. - Munich : Prestel, 1993. - 479 с. : il., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

88. **DLB**

D 14

Dahinden, Justus. Architektur = Architecture / J. Dahinden. - Stuttgart ; Zürich : Krämer, 1987. - 312 с. : il., портр., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

D 40

Denkmalpflege am Ziegeldach (von Müller Dachziegel) / U. Meinzer [et al.]. - [Köln], 2004. - 114 с. : il., табл., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

90. **DLB**

D 80

Dresden Heute/Today / text von D. Zumpe. - München ; Berlin ; London : Prestel ; New York : Prestel, 2003. - 80 с. : il., карты, фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

91. **DLB**

D 74

Dörries, Cornelia. Interior Design. Neue deutsche Innenarchitektur / C. Dörries. - Berlin : DOM publishers, 2006. - 304 с. : il., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

92. **DLB**

E 40

Ein Haus am Oranienplatz in Berlin. Geschichte und Architektur des ehemaligen Kaufhauses Maassen / hrsg. von W. Schache ; foto. von I. Nemec. - Berlin : jovis Verlag, 2004. - 96 с. : il., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

93. **DLB**

F 57

Fischer, Volker. Neue Architekturtendenzen Barcelona / V. Fischer, E. B. i Bistuer. - Berlin : Ernst & Sohn, 1991. - 152 c. : il., портр., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

94. **DLB**

G 83

Grippa, Maria Antonietta. Antoni Gaudì (1852-1926). Von der Natur zur Baukunst / M. A. Grippa. - Köln ; London ; Los Angeles : Taschen ; Madrid ; Paris ; Tokyo, 2003. - 96 с. : il., портр., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

95. **DLB**

H 12

Hackelsberger, Christoph. Ein Architekt sieht München / C. Hackelsberger ; fotos von S. Neubert. - München : Heinrich Hugendubel, 1981. - 144 с. : il., фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

96. **DLB**

H 14

Hafner, Bernhard. Architektur und sozialer Raum : Aufsätze und Gespräche über Architektur und die Stadt / B. Hafner ; mit einem vorwort von F. Achleitner. - Wien : Löcker, 2002. - 351 с. : il., фот., черт. - (Vernetzung von Architekturen) Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

97. **DLB**

H 18

Halbertsma, Marlite. Wilhelm Pinder und die deutsce Kunstgeschichte / M.

Halbertsma. - Worms: Wernersche Verlagsgesellschaft. 1992. - 262 с.: портр.. фот.

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

98. **DLB**

H 19

Haller, Elfi M. Palais Leuchtenberg. Die Geschichte eines Müncher Adelspalais und seines Bauherren / E. M. Haller, H. Lehmbruch; mit einem vorwort von G. Mann. - München: Bayerische Vereinsbank, 1987. - 150 с.: il., портр., черт., фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

99. **DLB**

H 75

Hollein, Hans, Design, Man transforms, Konzepte einer Ausstellung = Concepts of an Exhibition / H. Hollein; hrsg. von K. Wien. - Wien: Löcker, 1989. - 167 c.: il., фот.. черт.

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

100. DLB

H 76

Hömmerich, Heinz. Holzarchitektur im Detail: Traditionelle und neuzeitliche Holzverbindungen / H. Hömmerich. - Köln: Rudolf Müller, 1988. - 151 с.: il., табл., фот., черт.

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

101. DLB

K 49

Kister, Johannes. Körper- und Raumkomposition / J. Kister. - Köln: Müller, 2001. - 140 с. : іІ., фот., черт.

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

102. DLB

K 91

Kulturdenkmäler in Hessen: Werra-Meißner-Kreis I. Altkreis Eschwege. -Braunschweig; Wiesbaden: Friedr. Vieweg & Sohn, 1991. - 677 с.: il., карты, фот., черт. - (Denkmaltopographie Bundesrepublik Deutschland) Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

DLB 103.

K 89

Kücker, Wilhelm. Die verlorene Unschuld der Architektur. Aufsätze und Reden 1980 bis 1987 / W. Kücker. - Braunschweig; Wiesbaden: Vieweg, 1989. - 135 c.: il., фот., черт. - (Bauwelt-Fundamente; 84) Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

104. DLB

L 24

Lange, Ralf. Hamburg - Wiederaufbau und Neuplanung 1943-1963 / R. Lange. -Königstein im Taunus : Karl Robert Langewiesche Nachfolger Hans Köster Verlagsbuchhandlung KG, 1994. - 355 с. : il., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

L 51

Leipzig Annual Civil Engineering Report. № 8 / Universität Leipzig. - Leipzig, 2003. - 618 с. : il., табл., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

106. **DLB**

L 44

Lexikon der Kunst: Malerei, Architektur, Bildhauerkunst : in 12 Bänden / gesamtleit. W. Stadler ; redaktionsleit. P. Wiench. - Erlangen : Karl Müller. - 1994 Bd. 10 : Rein - Sel. - Erlangen : Karl Müller, 1994. - 380 с. : il., портр., фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

107. **DLB**

L 44

Lexikon der Kunst: Malerei, Architektur, Bildhauerkunst : in 12 Bänden / gesamtleit. W. Stadler ; redaktionsleit. P. Wiench. - Erlangen : Karl Müller. - 1994

Bd. 11 : Sem - Tot. - Erlangen : Karl Müller, 1994. - 380 с. : il., портр., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

108. **DLB**

L 44

Lexikon der Kunst: Malerei, Architektur, Bildhauerkunst : in 12 Bänden / gesamtleit. W. Stadler ; redaktionsleit. P. Wiench. - Erlangen : Karl Müller. - 1994 Bd. 12 : Tou - Zyp. - Erlangen : Karl Müller, 1994. - 380 с. : il., портр., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

109. **DLB**

L 44

Lexikon der Kunst: Malerei, Architektur, Bildhauerkunst: in 12 Bänden / gesamtleit. W. Stadler; redaktionsleit. P. Wiench. - Erlangen: Karl Müller. - 1994 Bd. 3: Bug - Degl. - Erlangen: Karl Müller, 1994. - 380 с.: il., портр., черт., фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

110. **DLB**

L 44

Lexikon der Kunst: Malerei, Architektur, Bildhauerkunst : in 12 Bänden / gesamtleit. W. Stadler ; redaktionsleit. P. Wiench. - Erlangen : Karl Müller. - 1994 Bd. 4 : Dego - Gai. - Erlangen : Karl Müller, 1994. - 380 с. : il., портр., фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

111. **DLB**

L 44

Lexikon der Kunst: Malerei, Architektur, Bildhauerkunst : in 12 Bänden / gesamtleit. W. Stadler ; redaktionsleit. P. Wiench. - Erlangen : Karl Müller. - 1994

Bd. 5 : Gal - Herr. - Erlangen : Karl Müller, 1994. - 380 с. : il., портр., фот., черт.
Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

112. **DLB**

L 44

Lexikon der Kunst: Malerei, Architektur, Bildhauerkunst : in 12 Bänden / gesamtleit. W. Stadler ; redaktionsleit. P. Wiench. - Erlangen : Karl Müller. - 1994 Bd. 6 : Hert - Klap. - Erlangen : Karl Müller, 1994. - 380 с. : il., портр., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

L 44

Lexikon der Kunst: Malerei, Architektur, Bildhauerkunst : in 12 Bänden / gesamtleit. W. Stadler ; redaktionsleit. P. Wiench. - Erlangen : Karl Müller. - 1994 Bd. 7 : Klas - Mal. - Erlangen : Karl Müller, 1994. - 380 с. : il., портр., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

114. **DLB**

L 75

Linoleum. History Design Architecture 1882-2000. - Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz Publishers, 2000. - 251 s. : il., портр., табл., фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

Экземпляры. всего. г -

115. **DLB**

M 50

Meier, Richard. Silvio Cassarà / R. Meier. - Basel ; Boston ; Berlin : Birkhäuser, 1996. - 206 с. : il., портр., фот., черт. - (Studio Paperback) Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

116. **DLB**

M 64

Meyer-Bohe, Walter. BauKo, Baukonstruktionen im Hochbau: ein Grundlagenbuch mit 1000 Standardlösungen / W. Meyer-Bohe. - Wiesbaden ; Berlin : Bauverlag, 1987. - 264 с. : il., табл., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

117. **DLB**

M 94

Müller-Raemisch, Hans-Reiner. Leitbilder und Mythen in der Stadtplanung 1945-1985: Vorträge / H.-R. Müller-Raemisch; einem vorwort von G. Albers. - Frankfurt am Mein: Waldemar Kramer, 1990. - 197 с.: il., табл., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

118. **DLB**

N 48

Neue Deutsche Architektur. Eine Reflexive Moderne / hrsg. von U. Schwarz. - Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz Verlag, 2002. - 376 с. : il., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

119. **DLB**

O-60

Onsell, Max. Ausdruck und Wirklichkeit: Versuch über den Historismus in der Baukunst / M. Onsell. - Braunschweig ; Wiesbaden : Vieweg, 1981. - 120 с. : il., фот., черт. - (Bauwelt-Fundamente; 57) Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

120. **DLB**

K 69

Otto Kohtz / mit einer Einl. von W. Hegemann ; Nachwt. von H. Hammer-Schenk. - Berlin : Gebr. Mann Verlag, 1996. - 42 с. : il., фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

P 69

Pischel, Gina. Grosse Kunstgeschichte der Welt: Malerei, Plastik, Architektur, Kunsthandwerk / G. Pischel. - 6. durchgesehene Aufl. - München : Süddeutcher Verlag, 1983. - 756 с. : il., портр., фот. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

122. **DLB**

R 53

Richter, Horst. Malerei unseres Jahrhunderts / H. Richter. - Köln : DuMont Schauberg, 1969. - 144 с. : il., портр. - (DuMont's Bibliotek großer Maler) Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

123. **DLB**

S 32

Schilling, Heinz. Aufbruch und Krise. Deutschland 1517-1648 : Sonderausgabe in der Sammlung Siedler / H. Schilling. - Berlin : Wolf Jobst Siedler Verlag, 1994. - 520 c. : il., πορτρ., φοτ. - (Siedler Deutsche Geschichte. Das Reich und die Deutschen)

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

124. **DLB**

S 38

Schulze, Hans K. Hegemoniales Kaisertum. Ottonen und Salier : Sonderausgabe in der Sammlung Siedler / H. K. Schulze. - Berlin : Wolf Jobst Siedler Verlag, 1994. - 528 с. : il., портр., табл., фот. - (Siedler Deutsche Geschichte. Das Reich und die Deutschen)

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

125. **DLB**

S 65

SITE / foreword by J. Wines ; interview by H. Muschamp. - New York : Rizzoli, 1989. - 256 с. : il., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

126. **DLB**

S 68

Small Houses. Petites Maisons. Kleine Häuser. - Köln : Taschen, 2006. - 192 s. : il., фот., черт.

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

127. **DLB**

S 81

Städtebau im Wandel - Stadtteil Nürnberg-Langwasser. Ein Beitrag zur Stadtentwicklung nach 1945 mit Rückblick auf die Siedlungsgeschichte der Gesamtstadt / Deutsche Akademie für Städtebau. - München, 1987. - 133 с. : il., карты, фот., черт.

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

128. **DLB**

U 39

Ullmann, Franziska. Basics Architektonische Grundelemente und ihre Dynamik / F. Ullmann. - Wien ; New York : Springer, 2005. - 208 с. : il., фот., черт.

Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)

W 76

Wirth, Irmgard. Berlin 1650-1914: von der Zeit des Großen Kurfürsten bis zum Ersten Weltkrieg. Stadtdarstellungen aus den Sammlungen des Berlin Museums / I. Wirth. - Hamburg : Christians, 1979. - 218 с. : il., портр., фот., черт. Экземпляры: всего:1 - ФУНД(1)